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Ενημέρωση Επαφών και Συναντήσεων της 
Ομοσπονδίας ΓΕΝ.ΟΣ ΔΕΗ. 

 
Στην Αθήνα 5 Φεβρουάριου 2024, ημέρα Δευτέρα το Προεδρείο του Διοικητικού 
συμβουλίου της Ομοσπονδίας με τον Πρόεδρο Παναγιώτη Λόφτσαλη, τον 
Γεν.Γραμματέα Νίκα Αναστάσιο, τον Αντιπρόεδρο Κεπενό Γιώργο και με τον 
Ταμία Δημάκη Αναστάσιο, είχαν μία σειρά επαφών και συναντήσεων με φορείς 
του ΕΦΚΑ και με το Προεδρείο της Ανώτατης Γενικής Συνομοσπονδίας 
Συνταξιούχων  Ελλάδος (ΑΓΣΣΕ). 
 
Πέρα από την εθιμοτυπική επίσκεψη της νεοεκλογείσας Διοίκησης της 
Ομοσπονδίας με την Τομεάρχη της Ε΄ Διεύθυνσης του ΕΦΚΑ απονομής κυρίας 
σύνταξης, όπου ενημερωθήκαμε για την πορεία της έκδοσης των αποφάσεων 
απονομής κύριας Σύνταξης, για τις μεταβιβάσεις των συντάξεων χηρείας και για 
άλλα θέματα σχετικά με τους Συνταξιούχους.  
 
Στην συνέχεια, υπήρξε προγραμματισμένη Συνάντηση με τον Αναπληρωτή 
Διευθυντή του ΕΤΕΑΕΠ (Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης) Κ. Πολυχρονάκη και με 
την Διευθύντρια Κ.Μουρελάτου, όπου συζητήσαμε τα φλέγοντα θέματα 
που αφορούν την έκδοση της επικουρικής σύνταξης όσο και τις μεταβιβάσεις 
χηρείας. 
 
Η μακρόχρονη καθυστέρηση έκδοσης αποφάσεων των Επικουρικών συντάξεων, 
καθώς επίσης και της καταβολής των εφ’άπαξ, ήταν κοινή διαπίστωση και 
αποδοχή των δύο πλευρών ότι η αδικαιολόγητη μακροχρόνια καθυστέρηση της 
έκδοσης των αποφάσεων απονομής της επικουρικής σύνταξης, οφείλεται κατά 
κύριο λόγο στην δραματική έλλειψη προσωπικού. 
 
Είναι γεγονός, ότι η Διοίκηση αλλά και το ελάχιστο προσωπικό, καλούνται να 
διεκπεραιώσουν αιτήσεις συνταξιοδότησης χιλιάδων ασφαλισμένων από όλα τα 
πρώην επικουρικά  ταμεία. Οι φιλότιμες προσπάθειες, τόσο της Διοίκησης αλλά 
και των παραπάνω υπαλλήλων, δεν καλύπτουν την αδιαφορία της ηγεσίας του 
ΕΦΚΑ, αλλά πολύ περισσότερο την ακατανόητη για μας συμπεριφορά και τον 
εμπαιγμό προς τους Συνταξιούχους του Αρμόδιου Υπουργείου. 
 
Η προκαταβολή των εκατό (100) ευρώ για κάθε μήνα καθυστέρησης της 
απονομής της επικουρικής σύνταξης τον Μάιο του 2023, από τον τότε 
Υπουργό Κοινωνικής Ασφάλισης Κ.Χατζηδάκη, σκοπό είχε να υφαρπάξει την 
ψήφο των συνταξιούχων στις επικείμενες Εθνικές Εκλογές. Ακόμη περισσότερο, 
υποσχέθηκε ότι μέχρι τον Ιούλιου του 2023, θα πληρώνονταν όλοι οι 
δικαιούχοι της επικουρικής σύνταξης που ήταν σε εκκρεμότητα (περίπου 40.000 
συνταξιούχοι δηλαδή). Ήταν ένα ακόμα ΘΑ ΘΑ και μια ανεκπλήρωτη δέσμευση-
υπόσχεση. 
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Δυστυχώς, τον πίστεψαν τον Υπουργό, τον κατά παραγγελία εκτελεστή των 
Συνταξιούχων και έδωσαν ψήφο εμπιστοσύνης στην Κυβέρνηση, 
πού υποτίθεται ότι σέβεται τούς απόμαχους της εργασίας. Παρ’όλα αυτά, η 
Δέσμευση της Διοίκησης του ΕΤΕΑΕΠ, απέναντι μας, ήταν ότι θα 
υπερβάλουμε τους εαυτούς μας, ώστε να αλλάξει ο βηματισμός της έκδοσης των 
αποφάσεων της επικουρικής σύνταξης.  
 
Στην συνέχεια υπήρξε συνάντηση στο τμήμα πληρωμών των κυρίων συντάξεων  
και υπήρξε μια ικανοποιητική συνάντηση χωρίς να παρουσιάζονται 
χρονίζοντα προβλήματα.  
 
Τέλος των επαφών έγινε προγραμματισμένη Συνάντηση με το Προεδρείο της 
ΑΓΣΣΕ, όπου υποβάλαμε το αίτημα μας για εγγραφή στην δύναμη της 
Συνομοσπονδίας των Συνταξιούχων Ελλάδος.  
 
Η συνάντηση έγινε στα Γραφεία της Συνομοσπονδίας, και μετά την 
παρουσίαση και γνωριμία των μελών της Διοίκησης της Ομοσπονδίας, παρουσία 
του Προεδρείου της ΑΓΣΣΕ πήραμε την πρώτη διαβεβαίωση ότι το αίτημα μας θα 
συζητηθεί και θα τύχει της αποδοχής και έγκρισης από το Διοικητικό της 
Συμβούλιο, από το Γραφείο Τύπου και Ενημερώσεων της Ομοσπονδίας.  
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